Opgave 132 - antwoord

Vraag ACC 132-1 Speelplan
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Tegen jouw 6SA-contract komt west uit met &V.

Welke voortgang na «A geeft de meeste kans op succes?
a. aA, aH, a6 = 0 punten

b. a6 4 punten

C. #9 naar B, dan v3 naar vB 1 punt

d. vA, ¢A, ¢H, ¢9 naar ¢B, v3 naar vB = 2 punten

Begin met het ‘weggeven’ van a6 (speelwijze b)! Als je dan weer aan slag bent,
sla je aAH en zie je of de schoppen 3-3 zitten. Is dat zo, dan steek je over naar
+B, speel je dummy’s vierde schoppen waarop je vB opruimt.

Vallen de schoppen niet 3-3, dan is je enige kans de snit op vV. Je slaat wel
eerst vA, want vV zal maar sec bij west zitten ©.

Als je begint met aAH en schoppen na (speelwijze a), ga je meteen down als de
schoppen 4-2 zitten. Extra vervelend met vV bij oost...

En als je kiest voor de hartensnit (speelwijze c of d) zonder eerst de
schoppenverdeling te testen, voelt dat verre van weldadig met vV mis en de
schoppen 3-3.
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West komt tegen jouw 3SA uit met v4. Dummy’s vV wint die slag.
Je speelt &2 voor, oost #6, naar «B. «B houdt.

Hoe speel je verder?

a.«10 = 3 punten
b. A, 10 = 1 punt
C. ¢4 naar ¢A en &3 voorspelen =1 punt
d. aAH slaan = 1 punt

Het grote nadeel van &A slaan (speelwijze b), is dat oost daarna twee
klaverenslagen kan maken, en jij dan maar twee extra klaverenslagen wint.

De 3¢ slag oversteken naar ¢A (speelwijze c) opent voor OW de deur naar een
voor jou rampzalig aantal ruitenwinners. Want voordat jij je drie extra
klaverenslagen kunt noteren, zul je oost in ieder geval één klaverenslag moeten
gunnen. En die zal daarna graag op de ruiten afgaan.

aAH slaan (speelwijze d) is leuk als aV valt. Maar méér dan één slag met aB
levert dat niet op.

Met de vierkaart klaveren bij oost is - na de slag van «B - het voorspelen van

%10 altijd winnend.

e Als oost duikt, heb je al twee extra klaverenslagen, dan &A slaan en klaveren
na, of een klavertje weggeven, levert de 3¢ extra klaverslag op.

e En als oost £10 wint met &V, houdt oost «H8 over.
Daarna maak je — via de oversteek naar dummy’s ¢A en het voorspelen van
%4 naar «A9 - de klaverenzaak helemaal af.

En als west - met &H of &V tegen - de eerste snit tactisch dook?
%432
& H x (x) ® V x (x)
® V x (x) & H x (x)
«AB1095
Dan gaat het ook goed als je na «B %10 voorspeelt! Probeer maar uit!
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Het bieden was het probleem niet: na 2SA - 3SA ben jij wederom leider in een
3SA-contract.

West opent de aanval met aV. Je wint de uitkomst met aA.
Hoe speel je verder?

a. a5 = 0 punten
b. aH, a5 na = 0 punten
c. vH = 3 punten
d. «3 naar «A, v2 naar vB =1 punt
e. &3 naar A, v2 naar vH =1 punt

Begin met vH (speelplan c).

e Als die houdt, heb je je 9¢ slag!

e Als die wordt gepakt door vA, speel je vB zodra je weer aan slag bent. Dan
ontwikkel je zeker »10 als extra (9¢) slag. En, minstens zo belangrijk, je
weet dan ook zeker dat v10 bereikbaar is.

Stel dat je 3 naar &A speelt (speelwijze d en e), dan heb je een (te) groot
probleem als west jouw vB of vH overneemt en klaveren terugspeelt! Je hebt
dan geen entree meer in dummy om die mooie vrije harten als 9¢ slag in te
lijven.

En als west een 5-kaart schoppen tegen heeft? Dan verlies ik drie
schoppenslagen én twee slagen in harten, zou je kunnen denken.

Met een 5-kaart schoppen is het risico van drie schoppenverliezers gelukkig niet
zo groot. In dat geval heeft de partner maar één schoppen. Als die met harten
aan slag komt, kan de arme ziel geen schoppen spelen.

Het gaat dan alleen mis als vA en #V bij de vijfkaart schoppen zitten.



